



Уроженец Рязани предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм знакомому



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование в отношении ранее судимого жителя региона, 1988 года рождения. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 26 ноября 2022 года в с. Полково Рязанского района обвиняемый в ходе бытового конфликта на фоне алкогольного опьянения избил своего знакомого. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении на следующий день.

На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что алкоголь – одна из главных причин агрессивного поведения людей. Под влиянием спиртных напитков конфликт может завязаться по ничтожному поводу и привести к совершению тяжких преступлений.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1770391>